عنوان مقاله: ویزای همراه ایتالیا
سئو: ویزای همراه ایتالیا - شرایط ویزای پیوست – نحوه دریافت
[bookmark: _gjdgxs]مقدمه
[bookmark: _30j0zll]بسیاری از علاقه مندان به مهاجرت کاری، تحصیلی یا سرمایه گذاری به ایتالیا، با این سوال مواجه می شوند که آیا می توان با خانواده به ایتالیا مهاجرت کرد؟ ایتالیا کشوری بسیار مهاجرپذیر بوده و شرایط بسیار خوبی را برای مهاجرت افراد فراهم کرده است. یکی از این شرایط ایده آل هم امکان به همراه داشتن خانواده هنگام مهاجرت است. اما درصد زیادی از افراد تنها به دلیل عدم اطلاع از این موضوع، فرصت عالی مهاجرت به ایتالیا را از دست می دهند.
ویزای همراه ایتالیا یکی از ویزاهای بلند مدت این کشور بوده که به خانواده فرد مهاجر ارائه می شود. افراد در صورتی که شرایط ویزای پیوست را داشته باشند و با نحوه دریافت آن هم آشنا باشند، می توانند به راحتی خانواده خود را کنار خود در ایتالیا داشته باشند. در راستای اهمیت اطلاع از این موضوع، در ادامه این مطلب درباره تمامی نکات مهم درباره ویزای پیوست ایتالیا از جمله شرایط، مدارک، هزینه ها و زمان لازم برای دریافت آن اطلاعات بیشتری ارائه شده است. 
تیتر 1: ویزای همراه ایتالیا
[bookmark: _1fob9te]ایتالیا یکی از بهترین و ایده آل ترین کشورهای جهان برای مهاجرت تحصیلی و کاری است. به همین دلیل هم بسیاری از افراد به دلیل شرایط بسیار خوبی که در کشور ایتالیا وجود دارد، مایل هستند که از طریق کار یا تحصیل به ایتالیا مهاجرت کنند. با وجود مساعد بودن شرایط برای خود این دسته از داوطلبان، بسیاری از آن ها تنها به دلیل این که نمی توانند از خانواده خود جدا شوند، قید این فرصت استثنایی را می زنند.
ایتالیا از افرادی که قصد مهاجرت به این کشور را دارند، بسیار حمایت کرده و موقعیت های زیادی برای آن ها به وجود می آورد. یکی از این امکاناتی که دولت ایتالیا برای داوطلبان مهاجرت به این کشور فراهم کرده است، ویزای همراه یا ویزای پیوست ایتالیاست. ویزای همراه ایتالیا، نوعی ویزاست که به خانواده این دسته از داوطلبان داده می شود تا بتوانند بدون نگرانی برای جدایی از خانواده، به ایتالیا مهاجرت کنند. 
در بیشتر روش های مهاجرت به ایتالیا مانند مهاجرت تحصیلی، مهاجرت کاری و مهاجرت سرمایه گذاری افراد می توانند، پس از حدود ۳ ماه اقامت در این کشور، درخواست خود را برای دریافت ویزای همراه ایتالیا ارسال کنند. این ویزا با نام ویزای پیوست هم شناخته می شود. شرایط ویزای پیوست ساده بود و تقریبا تمامی افرادی که به ایتالیا مهاجرت کرده باشند می توانند آن را دریافت کنند. اما باز هم باید این شرایط را مطالعه کرد و پیش از انجام هر کاری، با نحوه دریافت آن آشنا بود. 
تیتر 2: روش های دریافت ویزای همراه ایتالیا
[bookmark: _3dy6vkm]همان طور که پیش تر اشاره شد، دریافت ویزای همراه یا ویزای پیوست ایتالیا از روش های مختلفی امکان پذیر است. افراد با روش های مختلفی به ایتالیا مهاجرت می کنند و در هر روش ممکن است قصد همراه داشتن خانواده را با خود داشته باشند. اما باز هم این سوال برای افراد به وجود می آید که دریافت ویزای همراه ایتالیا با هر روش مهاجرتی امکان پذیر است؟ در پاسخ باید گفت که دریافت ویزای پیوست از روش های خاصی امکان پذیر است. در ادامه این بخش روش های دریافت ویزای همراه ایتالیا به طور کلی توضیح داده شده است.
دریافت ویزای همراه ایتالیا از طریق مهاجرت تحصیلی
برای دریافت ویزای D ایتالیا از طریق مهاجرت تحصیلی، دانشجویی که در ایتالیا اقامت دارد، باید اثبات کند که توانایی مالی برای حمایت از خانواده خود را دارد. در کنار اثبات تمکن مالی، باید یک مکان مناسب برای زندگی تمامی افراد خانواده هم وجود داشته باشد. هر چه تعداد افراد خانواده بیشتر باشد، متراژ لازم برای دریافت ویزای پیوست ایتالیا هم بیشتر خواهد بود. ویزای پیوست بهترین روش مهاجرت به همراه خانواده به ایتالیا برای دانشجویان است. 
دریافت ویزای همراه ایتالیا از طریق مهاجرت کاری
یکی دیگر از بهترین روش های مهاجرت به ایتالیا به همراه خانواده، از طریق دریافت ویزای همراه ایتالیا از روش کاری است. کارگران ماهری که تمکن مالی کافی، مکان مناسب برای زندگی و قرارداد بیشتر از یک ساله برای کار در ایتالیا داشته باشند، می توانند، سند ازدواج خود را تحویل داده و برای همسر و فرزندان خود ویزای پیوست دریافت کنند. در این روش پس از مدتی، می توان برای دریافت اقامت دائم ایتالیا اقدام کرد. 
دریافت ویزای همراه ایتالیا از طریق مهاجرت با سرمایه گذاری
یکی دیگر از محبوب ترین روش های مهاجرت به ایتالیا، از طریق سرمایه گذاری در این کشور است. افرادی که در ایتالیا به هر نحوی سرمایه گذاری کرده باشند، می توانند پس از مدتی برای خانواده خود ویزای همراه دریافت کنند. شرایط ویزای پیوست از طریق سرمایه گذاری به صورتی است که افراد می توانند والدین بالای ۶۰ سال یا والدینی که فرزند دیگری جز فرد مهاجر ندارند، را با خود به این کشور ببرند. 
تیتر 3: شرایط دریافت ویزای همراه ایتالیا
[bookmark: _1t3h5sf]مانند هر روش مهاجرتی دیگر، افراد برای دریافت ویزای همراه ایتالیا هم باید شرایط خاصی را داشته باشند. پیش از اقدام برای انجام هر کاری، مهم است که داوطلبان شرایط ویزای پیوست را مطالعه کرده و مطمئن شوند که تمامی شرایط لازم را دارند. پس از آن می توانند به راحتی برای انجام سایر مراحل دریافت ویزای D ایتالیا اقدام کنند. در راستای اهمیت اطلاع از این شرایط، در ادامه این بخش درباره شرایط دریافت ویزای همراه ایتالیا اطلاعات بیشتری ارائه شده است. 
●	خانواده فرد متقاضی اعم از فرزند، همسر یا در شرایطی والدین وی، نباید شهروند سایر کشورهای اروپایی باشند. 
●	فرد باید تاییدیه ورود خود را در کمتر از ۶ ماه قبل از اداره مهاجرت ایتالیا دریافت کرده باشد. 
●	فرد باید سالانه حداقل ۶۰۰۰ یورو درآمد داشته باشد. 
●	فرد مهاجر باید یک منزل مسکونی با متراژ حداقل ۴۵ متر داشته باشد. 
●	هیچ کدام از افراد خانواده نباید دارای بیماری های خطرناک و خاص باشند.
●	تمامی افراد خانواده باید گواهی سوء سابقه کیفری موثر دریافت کرده باشند. 
میزان درآمد سالیانه حداقل ۶۰۰۰ هزار یورو تنها برای یک فرد است. در صورتی که مهاجر بخواهد افراد بیشتری مانند فرزندان، والدین و… را هم به همراه خود داشته باشد، باید حتما ۳۰۰۰ یورو دیگر برای هر فرد به صورت سالیانه درآمد داشته باشد. در همین راستا، متراژ خانه مسکونی هم برای هر فرد بالاتر می رود. در صورتی که فرد قصد همراه داشتن ۲ همراه دیگر را هم داشته باشد، باید حداقل یک منزل مسکونی ۵۰ متری اجاره کند. اگر افراد خانواده به هر دلیلی اجازه ورود به خاک ایتالیا را نداشته باشند، شرایط ویزای پیوست هم به آن ها اجازه اقامت در ایتالیا را نمی دهد. 
تیتر 4: مدارک لازم برای دریافت ویزای همراه ایتالیا
[bookmark: _4d34og8]پس از اطلاع از شرایط ویزای پیوست به طور کامل، مهم ترین مرحله برای ثبت درخواست برای دریافت این نوع از ویزای ایتالیا، اطلاع از مدارک لازم برای دریافت آن است. افراد باید پیش از ارسال درخواست خود، ابتدا لیست کامل مدارک لازم را مطالعه کرده و مطمئن شوند که همه مدارک کامل و دقیق هستند. در صورتی که مدارک ناقص باشند یا مغایرتی داشته باشند، ممکن است در مراحل صدور ویزای D ایتالیا مشکلی رخ داده یا این که فرد به کلی موفق به دریافت این ویزا نشود. در راستای اهمیت این موضوع، در ادامه این بخش لیست مدارک لازم برای دریافت ویزای همراه ایتالیا ارائه شده است. 
●	سند ازدواج
●	مدارک شناسایی تمامی اعضای خانواده
●	فرم درخواست ویزای ایتالیا
●	کارت اقامت فرد در ایتالیا
●	مدارک اثبات تمکن مالی
●	مدارک اثبات محل زندگی و اسکان فرد
●	رضایت نامه همسر
●	تاییدیه ورود از اداره مهاجرت ایتالیا
●	فیش پرداخت هزینه های دریافت ویزای پیوست
تمامی مدارکی که در لیست فوق مشاهده می شوند، باید ابتدا مهر دارالترجمه را دریافت کنند. این مدارک پس از ترجمه رسمی باید برای سفارت یا اداره مهاجرت ایتالیا ارسال شوند. پس از ارسال این مدارک، در صورتی که هیچ نقص یا مغایرتی در آن ها مشاهده نشود، ویزای همراه ایتالیا برای افراد صادر می شود. ممکن است با توجه به شرایط و روش مهاجرتی افراد، مدارک دیگری هم لازم باشد. در همین راستا بهتر است که افراد پیش از ارسال مدارک خود، برای اطمینان از تکمیل بودن آن ها با وکیل مهاجرتی خود مشورت کنند.
تیتر 5: هزینه دریافت ویزای همراه ایتالیا
[bookmark: _2s8eyo1]علاوه برکسب اطلاعات در خصوص نحوه دریافت و شرایط ویزای پیوست ایتالیا، افراد باید از هزینه های دریافت ویزا هم اطلاع داشته باشند. اطلاع از هزینه های لازم برای دریافت ویزای همراه یا ویزای D ایتالیا، می تواند به افراد به برنامه ریزی بهتر برای خرج و مخارج و بودجه سفر خود کمک بسیاری کند. به همین دلیل در ادامه این بخش درباره هزینه دریافت ویزای همراه ایتالیا اطلاعات بیشتری ارائه شده است. 
اولین موردی که افراد هنگام محاسب هزینه های دریافت ویزای همراه ایتالیا باید در نظر داشته باشند، هزینه های مربوط به تمکن مالی است. در نحوه دریافت این ویزا، داشتن تمکن مالی بسیار ضروری است. افراد باید به ازای هر کدام از اعضای خانواده خود که قصد به همراه داشتن آن ها را دارند، باید درآمد حداقل ۳۰۰۰ دلاری داشته باشند. اثبات تمکن مالی برای آن است که بتوان هزینه زندگی خانواده را در این کشور داد. 
دسته دیگری از هزینه های دریافت ویزای همراه ایتالیا که در نحوه دریافت این نوع از ویزای بلند مدت ایتالیا اهمیت بسیاری دارد، هزینه های مربوط به اداره مهاجرت یا کنسولگری ایتالیاست. همان طور که در بخش مدارک به این موضوع اشاره شد، ارائه فیش واریز هزینه های لازم برای دریافت ویزا یکی از مدارک ضروری است. این هزینه برای دریافت ویزای بلند مدت یا نوع D ایتالیا، حدود ۱۱۶ یورو است. این هزینه باید پیش از ارسال مدارک برای بررسی پرداخت شده باشد. 
تیتر 6: مراحل دریافت ویزای همراه ایتالیا
[bookmark: _17dp8vu]یکی دیگر از اطلاعات ضروری در خصوص نحوه دریافت ویزای پیوست ایتالیا، اطلاع از مراحل دریافت آن است. در صورتی که افراد از شرایط و مدارک دریافت این نوع از ویزا اطلاع داشته باشند، اما باز هم با این وجود از مراحل دریافت آن خبر نداشته باشند، برای دریافت آن به مشکل برخورد می کنند. در همین راستا در ادامه این بخش درباره مراحل دریافت ویزای همراه ایتالیا به صورت کامل اطلاعات بیشتری ارائه شده است. 
[bookmark: _GoBack]پیش از هر چیزی، فردی که به ایتالیا مهاجرت کرده است، باید به اداره مهاجرت این کشور مراجعه کرده و تاییدیه ورود را دریافت کنند. پس از دریافت این مدرک که باید در کمتر از ۶ ماه دریافت شده باشد، تمامی مدارک باید به اداره مهاجرت ایتالیا ارسال شوند. این تاییدیه یکی از ضروری ترین مدارکی است که باید ضمیمه پرونده درخواست ویزای همراه یا ویزای پیوست ایتالیا باشد. در صورتی که فرد این تاییدیه را دریافت نکرده باشد، هیچ کدام از مدارک ارسالی وی بررسی نخواهد شد. 
پس از ارسال مدارک لازم برای دریافت ویزای همراه ایتالیا، افراد باید منتظر باشند تا پروسه بررسی مدارک انجام شود. در صورتی که مدارک هیچ مشکل یا مغایرتی نداشته باشند، ویزای درخواستی افراد برای آن ها صادر خواهد شد و خانواده فرد مهاجر می توانند به ایتالیا سفر کنند. اما در صورتی که درخواست فرد مهاجر رد شود، باید تمامی مراحل را دوباره سپری کند. برای اطلاع بیشتر از مراحل دریافت و ثبت درخواست در شرایط خاص، افراد می توانند با وکیل مهاجرتی خود مشورت کنند.
تیتر 7: مدت زمان پردازش ویزای همراه ایتالیا
[bookmark: _3rdcrjn]یکی از اصلی ترین سوالاتی که افراد هنگام اقدام برای دریافت ویزای همراه ایتالیا دارند، علاوه بر مدارک لازم، شرایط و نحوه دریافت آن، درباره مدت زمان دریافت آن است. اطلاع از مدت زمان لازم برای دریافت این ویزا می تواند به داوطلبان کمک کند تا زمان خود را بهتر مدیریت کنند. در راستای اهمیت اطلاع از این موضوع، در ادامه این بخش درباره مدت زمان پردازش ویزای همراه ایتالیا برای علاقه مندان به دریافت آن ارائه شده است.
همان طور که بارها در طول این مطلب به این موضوع اشاره شد، یکی از اصلی ترین مدارکی که افراد باید ضمیمه درخواست خود کرده باشند، تاییدیه ورود است. زمان صدور تاییدیه ورود به ایتالیا برای انواع ویزای بلند مدت و کوتاه مدت متفاوت است. ویزای همراه ایتالیا از نوع D یا طولانی مدت است. به طور معمول این تاییدیه در طی یک روز تا یک هفته صادر شده و به صورت الکترونیکی برای کنسولگری ایتالیا در کشور مورد نظر ارسال می شود.
پس از دریافت این مدرک، نوبت به دریافت وقت مراجعه از سفارت ایتالیا می رسد. بسته به برنامه های سفارت در آن بازه زمانی، دریافت نوبت می تواند از ۱۵ روز تا ۳ ماه طول بکشد. پس از آن که تمامی مدارک ارسال شدند، حدود ۱۵ تا ۳۰ روز طول می کشد که سفارت این مدارک را بررسی کرده و ویزا را ارسال کند. بسته به شرایط فرد، ممکن است این زمان کمی طولانی تر شود. اما به طور معمول بررسی مدارک و صدور ویزای همراه ایتالیا بیشتر از یک ماه طول نمی کشد. 
سوالات متداول
[bookmark: _26in1rg]ویزای همراه ایتالیا چیست؟
ویزای همراه ایتالیا نوعی از ویزاست که به مهاجران کاری یا تحصیلی اجازه می دهد که خانواده خود را همراه خود به ایتالیا بیاورند. برای آشنایی بیشتر با این نوع از ویزا به این مطلب مراجعه شود. 
[bookmark: _lnxbz9]شرایط دریافت ویزای همراه ایتالیا چیست؟
شرایط متعددی برای دریافت ویزای همراه ایتالیا وجود دارد. اما مهم ترین این شرایط، داشتن تمکن مالی و منزل مسکونی مناسب برای زندگی است. برای آشنایی بیشتر با سایر شرایط به این مطلب مراجعه شود. 
[bookmark: _35nkun2]برای دریافت ویزای همراه ایتالیا چه مدارکی لازم است؟
برای دریافت ویزای همراه ایتالیا باید مدارکی مانند گذرنامه، تاییدیه ورود به ایتالیا، اثبات تمکن مالی، اثبات محل سکونت و… ارائه شود. سایر اطلاعات تکمیلی در این مطلب ارائه شود.






